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Έκαναν «παρέμβαση» σε μπαράκι στα Εξάρχεια, επειδή δέχεται για πελάτες του Εβραίους και Ισραηλινούς (ΕΔΩ

). Φανταζόμαστε ότι ο υπουργός μας της δημοσίας τάξεως της φιλελεύθερης κυβέρνησής μας Μιχάλης Χρυσοχοϊδης θα

αποκαταστήσει την τιμή του ελληνικού κράτους και θα δώσει εντολή στις υπηρεσίες να πιάσουν αυτά τα θρασίμια που

αυτοπροσδιορίζονται ως «αναρχικοί». Φανταζόμαστε ακόμη ότι η αριστερά, η προστάτιδα των κατατρεγμένων, θα

καταδικάσει την άθλια αυτή ενέργεια που παραπέμπει ευθέως σε ναζιστικές ομάδες κρούσης. Τα φανταζόμαστε. Αλλά δεν

είναι αυτός ο κόσμος στον οποίο ζούμε…

Ο πραγματικός κόσμος μας και έχει διολισθήσει σε επικίνδυνους ατραπούς. Δεν είναι το πρώτο περιστατικό βίας στην Αθήνα

σε βάρος Ισραηλινών. Τα καμπανάκια έχουν χτυπήσει εδώ και πολύ καιρό. Κι είναι απόλυτη ευθύνη των ελληνικών αρχών να

συλλάβουν τους δράστες. Δεν μπορεί το υπουργείο της δήθεν προστασίας του πολίτη να συμπεριφέρεται με τέτοια

αδιαφορία. Όταν θέλουν κάνουν τη δουλειά τους μια χαρά. Εδώ, όμως, η δράση τους συνεπάγεται διάρρηξη των «σχέσεων»

με τα ιερά τοτέμ της αριστεράς και με το άβατο των Εξαρχείων. Βαρύ φορτίο για μια αστυνομία που έχει εξαφανιστεί τους

τελευταίους μήνες από τους δρόμους της πρωτεύουσας…

Οι «παρεμβάσεις» της ακροαριστεράς είναι παραβατικές πράξεις που πλήττουν ευθέως τη Δημοκρατία. Αλίμονο αν κάποιος

δεν μπορεί να κυκλοφορεί ελεύθερα σε αυτήν τη χώρα, εφόσον δεν το εγκρίνουν οι κύριοι της νεοσταλινικής αριστεράς.

Αλίμονο αν η ελληνική αστυνομία παραδώσει τα κλειδιά της χώρας στα τάγματα εφόδου κάθε φαντασμένου επαναστάτη.

Προπηλακίστηκαν Ισραηλινοί πολίτες, διέλυσαν εκδήλωση ισραηλινών συγγραφέων και προχτές έστειλαν ένα «ηχηρό

μήνυμα» σε όσους επαγγελματίες πουλάνε προϊόντα ή υπηρεσίες σε Ισραηλινούς τουρίστες. Να μας συγχωρείτε, αλλά

κάποιος πρέπει να βάλει ένα τέλος σε αυτήν την αθλιότητα. Κι αυτός ο κάποιος δεν είναι κάποιος αόρατος φίλος, είναι το

ελληνικό κράτος που υπόσχεται σε όλους ασφάλεια. Η Ελλάδα δε θα γίνει πεδίο εκδήλωσης των αραβικών διεκδικήσεων,

όπως συνέβη στα χρόνια που η «φιλία» μας με τους Παλαιστίνιους μας κόστισε μερικές βομβιστικές ενέργειες με αρκετά

θύματα.

Ο Μιχάλης Χρυσοχοϊδης είναι ο αρμόδιος υπουργός κι αυτός έχει τη φυσική και την πολιτική ευθύνη για το σκηνικό που

διαμορφώνεται. Όταν το κράτος θέλει κινητοποιείται. Εδώ, όμως, για κάποιον λόγο όλοι κρύβονται πίσω από το δάκτυλό

τους. Ή καλύτερα κάτω από τα γραφεία τους. Τους πληροφορούμε ότι δε θα περάσει με αυτόν τον τρόπο η θύελλα. Και να

θυμούνται ότι με τη στάση τους έβαλαν κι αυτοί το δικό τους λιθαράκι σε μια Ελλάδα που δε θυμίζει σε κάτι τις

προεκλογικές υποσχέσεις αυτής της κυβέρνησης περί ασφάλειας.
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